
質問１　お子さまとの関係について、おたずねします。

質問１ 件数 割合*

①中学生の保護者 321件 9.7%

②小学生の保護者 2,465件 74.2%

③就学前の子ども（幼稚園・保育所など）
の保護者 1,567件 47.2%

④その他 30件 0.9%

⑤無回答 5件 0.2%

計 4,388件 （複数回答）

質問２　北区の就学制度を考えるうえで、どのようなことが大切だと思いますか

質問２ 件数 割合*

①学校までの距離 2,153件 64.8%

②通学の安全 2,796件 84.1%

③教育理念・教育方針 1,699件 51.1%

④地域の特性を生かした教育 792件 23.8%

⑤学校、家庭、地域の連携と協力 1,979件 59.6%

⑥クラブ活動 671件 20.2%

⑦その他 92件 2.8%

計 10,182件 （複数回答）

質問３　『学校選択制』や『指定外就学基準の緩和』について、どのように考えますか。

質問３ 件数 割合

①両方とも必要 1,413件 42.5%

②学校選択制の実施だけでよい 228件 6.9%

③指定外就学規準の緩和だけでよい 1,114件 33.5%

④どちらも必要ない 528件 15.9%

⑤無回答 40件 1.2%

計 3,323件

北区の就学制度についてのアンケート調査結果【平成25年2・3月】

　この結果は、北区の就学制度（学校選択制や指定外就学など）についての方針案を策定
するために、小学5年生までの保護者の方を中心にお願いしたアンケートの回答３,３２３件を
集計したものです。

＊アンケート総数（3,323件）に占める割合を表示

＊アンケート総数（3,323件）に占める割合を表示
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質問４　質問３で①または②と答えた方にお聞きします。
学校選択制を実施する場合、実施時期はいつ頃がよいと思いますか。

質問４ 件数 割合

①早期に実施してほしい
（最短の平成26年4月に実施） 619件 37.7%

②十分に周知し、慎重に検討を行ったうえで
実施するべき（平成27年4月以降に実施） 1,008件 61.4%

③無回答 14件 0.9%

計 1,641件

質問５　質問３で①または②と答えた方にお聞きします。
学校選択制を実施する場合、どの範囲がよいと思いますか。

質問５ 件数 割合

①小学校、中学校とも実施 993件 60.5%

②中学校のみで実施 596件 36.3%

③小学校のみで実施 41件 2.5%

④無回答 11件 0.7%

計 1,641件

質問６・７　学校選択制を実施する場合、どの方法がよいと思いますか。

件数 割合 件数 割合

667件 20.1% 1,177件 35.4%

964件 29.0% 837件 25.2%

1,333件 40.1% 1,010件 30.4%

198件 6.0% 160件 4.8%

161件 4.8% 139件 4.2%

計 3,323件 3,323件

①北区内全域の学校から選択

②通学区域に隣接する区内の学校を選択

③通学距離が一定の範囲内にある区内の学校を選択

④その他

⑤無回答

小学校での実施 中学校での実施
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質問８　指定外就学の基準について、どのように考えますか。

質問８ 件数 割合

①全市共通の基準のみでよい 1,541件 46.4%

②区で設定できる項目の追加が必要
（通学距離、部活動など） 1,647件 49.6%

③無回答 135件 4.1%

計 3,323件

質問９　質問８で②と答えた方にお聞きします。
どのような項目を基準に追加する必要があるでしょうか。

質問９ 件数 割合*

①通学距離が短くなる場合 1,245件 75.6%

②希望する部活動がない場合 1,090件 66.2%

③その他 67件 4.1%

④無回答 25件 1.5%

計 2,427件 （複数回答）

質問１０ 質問８で②と答えた方にお聞きします。
指定外就学の基準を追加する場合、実施時期はいつ頃がよいと思いますか。

質問９ 件数 割合

①早期に実施してほしい
（最短の平成26年4月に実施） 461件 28.0%

②十分に周知し、慎重に検討を行ったうえで
実施するべき（平成27年4月以降に実施） 1,053件 63.9%

③無回答 133件 8.1%

計 1,647件

＊質問8で②と回答された件数（1,647件）に占める割合を表示
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